
REFERAT FRA STYREMØTE (5) 
I 

NORSK IRSKSETTERKLUBB 

 
Dato:  06.05.2014 

Tid:  Kl. 20.00 – 21.40 

Sted:  Telefonstyremøte 

Tilstede: Tore Salvesen, Vidar Molvær,  Arnfinn Berntsen, Kurt Helgesen samt Carl J. 

Seljestad 

Fravær: Norolf Øverkil og Tor-Hartvig Bondø. 

 

Referent: Ellen B. Dobloug 

 

  

Saker:  

     

Sak 55/14: Godkjenning av innkalling.  

  Vedtak:  Godkjent. 

   

Sak 56/14: Godkjenning av referat fra styremøte 08.04.14 

 Vedtak: Godkjent. 

 

Sak 57/14: Referatsaker: 

- Søknad fra Børge Espeland via NKK om utvidet autorisasjon som 

utstillingsdommer for å dømme irsksettere. Tore har vært i kontakt med 

Espeland. Etter samtalen har Tore sendt ok til NKK. 

 

- Dispensasjonssøknad fra Kristine Thybo Hansen vedr avl på hund med HD 

grad C. Søknaden er behandlet i avlsrådet, samt at det er gitt kommentarer 

fra styrets medlemmer.  På bakgrunn av dette ble det fattet et vedtak som 

ble sendt skriftlig til Kristine Thybo Hansen. Det ble etter spørsmål fra 

samme person sendt ytterligere svar.  

Avslaget er begrunnet som følger: 

 

Både avlsrådet og hovedstyret er nok enige i at det ikke er noen tvil om at 

Fight er en svært god jakthund. 

Det som i dette tilfellet veier aller tyngst er at hunden er fra et kull med 

75% HD av de fire som er røntget. 

Selv har Fight som du skriver, C hofter. 

 

Så med bakgrunn i denne HD problematikken er det fortsatt full enighet i 

avlsråd og hovedstyre om at vi dessverre ikke kan gi dispensasjon. 

 

Vi håper på forståelse for at vi har tatt denne beslutningen. 

Statistikken rundt hundens HD veier tyngre enn alle prestasjonene til 

hunden. 

 

- Møte i FKF vedr NKK og IT.  Tore informerte. Det vil bli sendt ut referat 

fra møtet. Det ble drøftet hva som ønskes fra NKK. Plattformen for 

Dogweb må bl.a. bygges opp på nytt. RU kommer til å arbeide videre med 

saken.  

 

 



Sak 58/14: NISK RS 

 

- Agenda lørdag 10.mai:  

Frammøte kl. 10..00. Møte. 

Lunsj kl. 13.00  

  

- Gjennomgang og drøfting av saker til RS: 

Det er fremmet tre saker fra avd. 5. Styret lager innstilling til vedtak i 

sakene.  Dette sendes styret for kommentar. 

 

- Orientering vedr neste års dommerkonferanse v/Svein Kvåle og Petter 

Steen.  

 

- Agenda søndag 11.mai: 

Start RS kl. 09.00 

Lunsj kl. 13.00 

 

- Forslag til program i tillegg til RS. 

- Orientering fra avdelinger – og DK. 

- Ønsker fra avdelinger/DK. 

- Det nye styre forsøker å samles etter RS.  

 

 

Sak 59/14: Avlskonferansen – påmeldinger  
Det er pr. i dag påmeldt 7 deltakere på konferansen.  Det kan hende tidspunktet 

som ble valgt – 21. juni -  ikke var helt optimalt, og kanskje bør konferansen 

flyttes til en bedre dato. Vidar har vært i kontakt med en del potensielle 

deltakere.  Slik det er nå, blir det litt for få deltakere til at vi finner det 

forsvarlig å arrangere konferansen. Det kan være aktuelt å flytte arrangementet 

til første halvdel av november.  Vedtak: Saken tas videre med leder av 

avlsrådet før avgjørelsen tas og nytt tidspunkt fastsettes.  

 

Sak 60/14: Eventuelt 
- Dommerforespørsler NM Høyfjell.  Ellen orienterte. Styret uttrykte 

tilfredshet med den oppsatte oversikten over dommere som ville få en 

henvendelse fra prøveleder. 

- Møteleder under RS er fremdeles ikke på plass.  Tore har vært i kontakt 

med flere, og håper å ha dette klart til lørdag. 

 

 

   

Neste møte: Et kort styremøte etter RS søndag 11. mai. 

 

 

Referent: 

Ellen  B. Dobloug 

 

 

 
 

 


